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ATA DA 33' SESSÃO ORDINÁRIA REALIZADA 
EM 20 DE AGOSTO DE 2018 

DATA DA AFIXAÇÃO NO QUADRO: 3 DE SETEMBRO DE 2018. 
DATA DE SUA APROVAÇÃO: SESSÃO DE 17 DE SETEMBRO DE 2018. 

ATA da Trigésima Terceira (33') Sessão Ordinária, da Segunda (2') Sessão 
Legislativa, da Décima Sétima (17a) Legislatura, da Câmara Municipal da Estância 
Turística de Paraguaçu Paulista. Realizada aos vinte (20) dias do mês de agosto (8) 
do ano de dois mil e dezoito (2018), às 19h, na sede da Câmara Municipal, Palácio 
Legislativo Água Grande, situada na Rua Guerino Matheus, n° 205, nesta cidade. A 
Sessão foi presidida pelo Vereador  IAN  FRANCISCO ZANIRATO SALOMÃO e 
Secretariada pela Vereadora NEIDE APARECIDA TEODORO DE LIMA, que efetuou 
a chamada e verificou estarem presentes os Vereadores: CÍCERO RIBEIRO DA 
SILVA, JOSÉ ROBERTO BAPTISTA  JUNIOR,  JOSIMAR RODRIGUES, LUCIANA 
MORAES DOS SANTOS, MÁRCIO JOSÉ BARBOSA, MÁRIO CÉSAR GARMS 
THIMÓTEO, PAULO ROBERTO PEREIRA, REINALDO MORAES DOS SANTOS, 
RICARDO IBRAIM VALARELLI, SERGIO DONIZETE FERREIRA e VITOR BINI 
TEODORO. Havendo quórum regimental o senhor Presidente declarou aberta a 
Sessão e sob a proteção de Deus, iniciou os trabalhos. Para conhecimento de todos, 
o senhor Presidente informou que as imagens e o som da Sessão estavam sendo 
transmitidos em tempo real à intemet. Em seguida, nos termos regimentais, 
seguindo a ordem alfabética dos nomes, o Vereador MÁRIO CÉSAR GARMS 
THIMOTEO fez a leitura de um texto bíblico. Na sequência, em atendimento ao § 5° 
do  art.  247 do Regimento Interno, o senhor Presidente anunciou a realização do 
sorteio dos nomes dos senhores Vereadores, para utilização nas votações das 
matérias em pauta na Sessão, convidando os Vereadores LUCIANA MORAES DOS 
SANTOS e REINALDO MORAES DOS SANTOS para acompanharem tal 
procedimento junto à senhora Secretária. Terminado o sorteio, a ordem dos nomes 
ficou assim constituída: 1°) REINALDO MORAES DOS SANTOS, 2°)  IAN  
FRANCISCO ZANIRATO SALOMÃO, 3°) NEIDE APARECIDA TEODORO DE LIMA, z 
4°) VITOR BINI TEODORO, 5°) PAULO ROBERTO PEREIRA, 6°) SERGIO '  
DON  IZETE FERREIRA, 7°) LUCIANA MORAES DOS SANTOS, 8°) MÁRIO CÉSAR 
GARMS THIMÓTEO, 9°) JOSIMAR RODRIGUES, 10°) MÁRCIO JOSÉ BARBOSA, 
11°) RICARDO IBRAIM VALARELLI, 12°) JOSÉ ROBERTO BAPTISTA  JUNIOR  e 
13°) CÍCERO RIBEIRO DA SILVA. Em seguida, foram aprovadas por unanimidade 
as Atas: da 31a Sessão Ordinária realizada em 02/07/2018, da 36a Sessão 
Extraordinária realizada em 04/07/2018, e da 37' Sessão Extraordinária realizada 
em 12/07/2018, todas afixadas no quadro, para conhecimento, desde o dia 6 de 
agosto de 2018. Após a apreciação das atas, o senhor Presidente, em atenção  aó  
que determina o Regimento Interno, informou aos senhores Vereadores e à 
população que a Câmara Municipal recebeu do Poder Executivo o Projeto de Lei 
Complementar n° 023/18, que dispõe sobre o Sistema Tributário do Município da 
Estância Turística de Paraguaçu Paulista — Código Tributário do Município, o qual 
iniciará sua tramitação na Casa. Informou, também, que cópia do Projeto foi 
encaminhada ao  e-mail  institucional de cada Vereador, bem como, que o texto, na 
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íntegra, encontra-se publicado no  site  da Câmara, para conhecimento público. Na 
sequência, o senhor Presidente aproveitou a oportunidade para saudar e agradecer 
ao público que se fazia presente no Plenário, bem como, aos internautas que 
assistiam a Sessão pela intemet. Dando prosseguimento à Sessão, informando que 
as cópias das matérias do Expediente foram devidamente disponibilizadas aos 
senhores Vereadores, em atendimento ao  art.  228 do Regimento Interno, o senhor 
Presidente deu início à apreciação dos papéis do Expediente, como segue: I - 
MATERIAS SEM NECESSIDADE DE DELIBERAÇÃO NO EXPEDIENTE - 1) 
INDICAÇÕES — Não houve matérias apresentadas. Em seguida, passou-se para a 
deliberação da pauta do Expediente, como segue: II - MATÉRIAS QUE FORAM 
DELIBERADAS NO EXPEDIENTE - A) PAUTA REMANESCENTE DO 
EXPEDIENTE DA 31a SESSÃO ORDINÁRIA DE 02/07/2018: 1 — 
REQUERIMENTOS: 1.1) REQUERIMENTO N° 089/18-SO,  de autoria do Vereador 
REINALDO MORAES DOS SANTOS, que "Requer à sra. Prefeita Municipal 
informações sobre a instalação de uma rotatória na Av. 7 de Setembro com a Av. 
Durval Garms e  Anibal  Marques". Colocado em discussão, usaram da tribuna os 
Vereadores: 1.1.1) REINALDO MORAES DOS SANTOS e 1.1.2) JOSIMAR 
RODRIGUES, aparteado pelo Vereador  Ian  Francisco Zanirato Salomão. Encerrada 
a discussão, passou-se para a votação. Por intermédio do processo de votação 
simbólica e quórum de maioria simples para sua aprovação, o Requerimento n° 
089/18-SO  foi APROVADO por doze (12) votos. Despacho: Oficie-se. 1.2) 
REQUERIMENTO N° 090/18-SO,  de autoria do Vereador REINALDO MORAES 
DOS SANTOS, que "Requer à sra. Prefeita Municipal informações sobre a 
implantação de galeria de águas pluviais na extensão da rua Manoel Antonio de 
Souza e implantação de bueiros nas vias da Vila Prianti". Colocado em discussão, 
usou da tribuna o Vereador: 1.2.1) REINALDO MORAES DOS SANTOS, apartead 
pelo Vereador Josimar Rodrigues. Encerrada a discussão, passou-se para 
votação. Por intermédio do processo de votação simbólica e quórum de maioria 
simples para sua aprovação, o Requerimento n° 090/18-SO  foi APROVADO por 
doze (12) votos. Despacho: Oficie-se. 1.3) REQUERIMENTO N° 091/18-SO,  de 
autoria do Vereador JOSÉ ROBERTO BAPTISTA  JUNIOR,  com assinatura de apoio 
de outro vereador (Josimar Rodrigues), que "Requer à sra. Prefeita Municipal 
informações sobre a obra — reforma dos bloquetes no centro da cidade". Colocado 
em discussão, usaram da tribuna os Vereadores: 1.3.1) JOSÉ ROBERTO BAPTISTA i;  
JUNIOR,  aparteado pelos Vereadores Josimar Rodrigues e  Ian  Francisco Zanirato 
Salomão, 1.3.2) SERGIO DONIZETE FERREIRA, aparteado pelos Vereadores José \/ 
Roberto Baptista  Junior  e Josimar Rodrigues, 1.3.3) PAULO ROBERTO PEREIRA,. 
aparteado pela Vereadora Luciana Moraes dos Santos, 1.3.4)  IAN  FRANCISCO
ZANIRATO SALOMÃO, aparteado pelos Vereadores Paulo Roberto Pereira, Josimar 
Rodrigues, Luciana Moraes dos Santos, Sergio Donizete Ferreira e José Roberto 
Baptista  Junior,  1.3.5) VITOR BINI TEODORO e 1.3.6) MÁRIO CÉSAR GARMS 
THIMÓTEO, aparteado pelos Vereadores  Ian  Francisco Zanirato Salomão, Josimar 
Rodrigues e Paulo Roberto Pereira. Encerrada a discussão, passou-se para a 	V 
votação. Por intermédio do processo de votação simbólica e quórum de maioria 
simples para sua aprovação, o Requerimento n° 091/18-SO  foi APROVADO por 
doze (12) votos. Despacho: Oficie-se. B) PAUTA REMANESCENTE DO 
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EXPEDIENTE DA 32 SESSÃO ORDINÁRIA DE 06/08/2018: 1 — MOÇÃO DE 
PESAR POR FALECIMENTO: 1.1) MOÇÃO DE PESAR N° 007/18, de autoria do 
Vereador SERGIO DONIZETE FERREIRA, com assinaturas de apoio de outros 
vereadores (Cícero Ribeiro da Silva,  Ian  Francisco Zanirato Salomão, José Roberto 
Baptista  Junior,  Josimar Rodrigues, Luciana Moraes dos Santos, Márcio José 
Barbosa, Mário César Garms Thimoteo, Neide Aparecida Teodoro de Lima, Reinaldo 
Moraes dos Santos, Paulo Roberto Pereira e Vitor Bini Teodoro), que "Manifesta 
pesar pelo falecimento do empresário Mário Sampar, ocorrido no dia 19 de junho". 
Colocada em discussão, usaram da tribuna os Vereadores: 1.1.1) SERGIO 
DONIZETE FERREIRA, 1.1.2) MÁRIO CÉSAR GARMS THIMÓTEO, 1.1.3) 
JOSIMAR RODRIGUES, 1.1.4) JOSÉ ROBERTO BAPTISTA  JUNIOR,  1.1.5) 
CÍCERO RIBEIRO DA SILVA, 1.1.6) RICARDO IBRAIM VALARELLI, aparteado pelo 
Vereador Mário César Garms Thimóteo, 1.1.7)  IAN  FRANCISCO ZANIRATO 
SALOMÃO, aparteado pelos Vereadores Ricardo Ibraim Valarelli e Josimar 
Rodrigues, 1.1.8) VITOR BINI TEODORO, 1.1.9) MÁRCIO JOSÉ BARBOSA e 
1.1.10) NEIDE APARECIDA TEODORO DE LIMA. Encerrada a discussão, passou-
se para a votação. Por intermédio do processo de votação simbólica e quórum de 
maioria simples para sua aprovação, a Moção de Pesar n° 007/18 foi APROVADA 
por doze (12) votos. Despacho: Oficie-se.  III  - MATÉRIAS QUE FICARAM PARA 
APRECIAÇÃO NA PRÓXIMA SESSÃO DEVIDO AO TÉRMINO DO TEMPO DO 
EXPEDIENTE - A) ORIUNDAS DO EXPEDIENTE DA 32a SESSÃO ORDINÁRIA DE 
06/08/2018: 1 — REQUERIMENTOS: 1.1) REQUERIMENTO N° 094/18-SO,  de 
autoria do Vereador JOSÉ ROBERTO BAPTISTA  JUNIOR,  com assinatura de apoio 
de outro vereador (Sergio Donizete Ferreira), que "Requer à sra. Prefeita Municipal 
informações sobre os estudos realizados pelo Departamento de Trânsito na 
principais avenidas e ruas da cidade com relação à segurança do trânsito". 1 
REQUERIMENTO N° 095/18-SO,  de autoria da Vereadora LUCIANA MORAES 
SANTOS, que "Requer à sra. Prefeita Municipal informações sobre sanitários 
públicos na Praça da Matriz". 2 — MOÇÕES DIVERSAS: 2.1) MOÇÃO DE 
CONGRATULAÇÕES N° 008/18, de autoria da Vereadora NEIDE APARECIDA 
TEODORO DE LIMA, que "Manifesta congratulações ao  sr.  Aristide Rosa pela 
trajetória como esportista". 2.2) MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES N° 009/18, de 
autoria do Vereador SERGIO DONIZETE FERREIRA, com assinaturas de apoio de 
outros vereadores (Cícero Ribeiro da Silva,  Ian  Francisco Zanirato Salomão, José 
Roberto Baptista  Junior,  Josimar Rodrigues, Luciana Moraes dos Santos, Mário 
César Garms Thimoteo, Neide Aparecida Teodoro de Lima, Reinaldo Moraes dos 
Santos, Paulo Roberto Pereira e Vitor Bini Teodoro), que "Manifesta congratulaOes 
à empresa Raizen, que após doações do Imposto do Coração, possibilitou a troca 
do veículo utilizado pela Casa Abrigo". B) ORIUNDAS DO EXPEDIENTE DESTA 
SESSÃO: 1 — REQUERIMENTOS: 1.1) REQUERIMENTO N° 096/18-SO,  de autoria 
do Vereador MÁRIO CÉSAR GARMS THIMOTEO, que "Requer à sra. Prefeita 
Municipal informações sobre o cumprimento da Lei n° 3.193/2018 que dispõe sobre 
o conserto de buracos e valas abertos em vias e passeios públicos pelas 
prestadoras, permissionárias e concessionárias de serviços públicos e dá outras 
providências". 1.2) REQUERIMENTO N° 099/18-SO,  de autoria do Vereador  IAN  
FRANCISCO ZANIRATO SALOMÃO, que "Requer à sra. Prefeita Municipal 
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informações sobre o cursinho preparatório para o vestibular da UNESP". 1.3) 
REQUERIMENTO N° 100/18-SO,  de autoria do Vereador  IAN  FRANCISCO 
ZANIRATO SALOMÃO, que "Requer à sra. Prefeita Municipal informações sobre as 
notificações preliminares expedidas aos advogados para a realização de cadastro 
fiscal de prestadores de serviços junto ao município de Paraguaçu Paulista". 2 — 
MOÇÃO: 2.1) MOÇÃO DE REPÚDIO N° 010/18, de autoria do Vereador JOSIMAR 
RODRIGUES, com assinaturas de apoio de todos os Vereadores da Casa, que 
"Manifesta repúdio às razões da Arguição de Descumprimento de Preceito 
Fundamental (ADPF) n° 442 ajuizada pelo Partido Socialismo e Liberdade (P-SOL) 
junto ao STF, que visa descriminalizar o aborto até a 12' semana de gestação". 
Dando continuidade à Sessão, passou-se para a Palavra Franca aos senhores 
Vereadores em tema livre. Manifestado pelos Vereadores o desejo de fazer uso da 
tribuna, o senhor Presidente comunicou que, efetuada a divisão igualitária, cada 
orador teria o tempo de 3 minutos e 27 segundos para usar da palavra. Na 
sequência, usaram da tribuna os Vereadores: 1) REINALDO MORAES DOS 
SANTOS, 2)  IAN  FRANCISCO ZANIRATO SALOMÃO, 3) NEIDE APARECIDA 
TEODORO DE LIMA, 4) VITOR BINI TEODORO, 5) PAULO ROBERTO PEREIRA, 
6) SERGIO DONIZETE FERREIRA, 7) LUCIANA MORAES DOS SANTOS, 8) 
MÁRIO CÉSAR GARMS THIMÓTEO, 9) JOSIMAR RODRIGUES, 10) MÁRCIO 
JOSÉ BARBOSA, 11) RICARDO IBRAIM VALARELLI, 12) JOSÉ ROBERTO 
BAPTISTA  JUNIOR  e 13) CÍCERO RIBEIRO DA SILVA. Registre-se que após o uso 
da palavra pela Vereadora Luciana Moraes dos Santos, pela ordem, o Vereador 
Sergio Donizete Ferreira, solicitou que a sessão fosse suspensa por cinco (5) 
minutos para um registro fotográfico dos familiares do Sr. Mário Sampar juntamente 
com todos os Vereadores. Esgotado o tempo destinado ao uso da Palavra Franca 
em Tema Livre, o senhor Presidente, Vereador  Ian  Francisco Zanirato Salomão, 
suspendeu a Sessão para o intervalo regimental. Decorrido o tempo do intervalo, 
deu-se início à parte da Ordem do Dia, sendo efetuada nova verificação de presença - 
pela senhora Secretária, para constatação do quórum necessário à continuidade da 
Sessão. Prosseguindo, passou-se para a apreciação da pauta organizada da Ordem 
do Dia, a qual, conforme Ofício no 0263-2018 - C, de 17/08/2018, estava formada 
pelas seguintes matérias de autoria do Executivo Municipal: I — Veto: 1) VETO 
TOTAL N° 004/18, aposto ao Projeto de Lei n° 026/18 de autoria do Vereador Paulo 
Roberto Pereira; ll - Matéria em discussão e votação únicas: 2) PROJETO DE LEI 
N° 044/18;  III  - Matérias em 2° turno de discussão e votação: 3) PROJETO DE LEI 
N° 050/18 e 4) PROJETO DE LEI N° 051/18. Ato contínuo, o senhor Presidente 
consultou o Plenário sobre a dispensa da leitura das matérias, uma vez que todos já_ 
haviam recebido as cópias. Colocada em votação, a consulta foi aprovada po:1 
unanimidade. Sendo assim, passou-se para a deliberação da pauta, como segue: 1)' 
VETO TOTAL N° 004/18 da sra. Prefeita Municipal, aposto ao Projeto de Lei n° 
026/18 de autoria do Vereador Paulo Roberto Pereira, que "Dispõe sobre a 
obrigatoriedade de instalação de sanitários e bebedouros de água nas agências 
bancárias e casas lotéricas do município da Estância Turística de Paraguaçu 
Paulista para atendimento dos usuários e dá outras providências". Colocado em 
discussão, usaram da tribuna os vereadores: 1.1) PAULO ROBERTO PEREIRA, 
aparteado pelo Vereador Vitor Bini Teodoro, 1.2) SERGIO  DON  IZETE FERREIRA, 
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1.3) JOSIMAR RODRIGUES, aparteado pelo Vereador Paulo Roberto Pereira, 1.4) 
MÁRIO CÉSAR GARMS THIMOTEO, 1.5) JOSÉ ROBERTO BAPTISTA  JUNIOR,  
aparteado pelos Vereadores Paulo Roberto Pereira e Josimar Rodrigues, 1.6) 
MÁRCIO JOSÉ BARBOSA, aparteado pelos Vereadores José Roberto Baptista  
Junior,  Paulo Roberto Pereira, Mário César Garms Thimóteo e Neide Aparecida 
Teodoro de Lima, 1.7) LUCIANA MORAES DOS SANTOS e 1.8) REINALDO 
MORAES DOS SANTOS. Encerrada a discussão, passou-se para a votação. Por 
intermédio do processo de votação nominal e quórum de maioria absoluta para sua 
rejeição, o Veto Total n° 004/18 foi APROVADO por nove (9) votos favoráveis dos 
Vereadores NEIDE APARECIDA TEODORO DE LIMA, VITOR BINI TEODORO, 
PAULO ROBERTO PEREIRA, SERGIO DONIZETE FERREIRA, LUCIANA MORAES 
DOS SANTOS, MÁRIO CÉSAR GARMS THIMÓTEO, MÁRCIO JOSÉ BARBOSA, 
RICARDO IBRAIM VALARELLI e CÍCERO RIBEIRO DA SILVA; tendo recebido três 
(3) votos contrários dos Vereadores REINALDO MORAES DOS SANTOS, JOSIMAR 
RODRIGUES e JOSÉ ROBERTO BAPTISTA  JUNIOR.  Para declaração de voto, 
conforme dispõe o  art.  254 do Regimento Interno, usaram da palavra os Vereadores 
Sergio Donizete Ferreira, Josimar Rodrigues, Luciana Moraes dos Santos, Mário 
César Garms Thimóteo, Cícero Ribeiro da Silva, José Roberto Baptista  Junior  e 
Paulo Roberto Pereira. Despacho: Arquive-se o Projeto de Lei n° 026/18. 2) 
PROJETO DE LEI N° 044/18, de autoria da sra. Prefeita Municipal, que "Institui o 
Programa Emergencial de Auxílio-Desemprego (Frente de Trabalho) no âmbito do 
Município da Estância Turística de Paraguaçu Paulista". Colocado em discussão, 
usaram da tribuna os Vereadores: 2.1) REINALDO MORAES DOS SANTOS, 2.2) 
JOSIMAR RODRIGUES, 2.3) MÁRIO CÉSAR GARMS THIMÓTEO, aparteado pelos 
Vereadores Cícero Ribeiro da Silva, Márcio José Barbosa, Josimar Rodrigues 
Luciana Moraes dos Santos e Paulo Roberto Pereira, 2.4) JOSÉ  ROBERT  
BAPTISTA  JUNIOR  e 2.5) SERGIO DONIZETE FERREIRA, aparteado pelos 
Vereadores Josimar Rodrigues e Mário César Garms Thimóteo. Encerrada a 

Z
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 discussão, passou-se para a votação. Por intermédio do processo de votação 
simbólica e quórum de maioria simples para sua aprovação, o Projeto de Lei n° / 
044/18 foi APROVADO por doze (12) votos. Despacho: Expedir e encaminhar' 
Autógrafo à senhora Prefeita Municipal para os devidos fins. 3) PROJETO DE LEI 
N° 050/18, de autoria da sra. Prefeita Municipal, que "Dispõe sobre a alteração do 
Anexo IV — Programas, Metas e Ações, da Lei Municipal n° 3.169/2017 (PPA 2018- 
2021), conforme especifica". Colocado em 2° turno de discussão e não havendo 
oradores, passou-se para a votação. Por intermédio do processo de votação nominal 
e quórum de maioria absoluta para sua aprovação, o Projeto de Lei n° 050/18 foi 
APROVADO em 2° turno por doze (12) votos. Despacho: Expedir e encamtnhar 
Autógrafo à senhora Prefeita Municipal para os devidos fins. 4) PROJETO DE LEI ,,---- 
N° 051/18, de autoria da sra. Prefeita Municipal, que "Dispõe sobre a alteração do 
Anexo IIA— Programas, Metas e Ações, da Lei Municipal n°3.139/2017 (LDO 2018), 
conforme especifica". Colocado em 2° turno de discussão e não havendo oradores, 
passou-se para a votação. Por intermédio do processo de votação nominal e quórum 
de maioria absoluta para sua aprovação, o Projeto de Lei n° 051/18 foi APROVADO 
em 2° turno por doze (12) votos. Despacho: Expedir e encaminhar Autógrafo à 
senhora Prefeita Municipal para os devidos fins. Encerrada a apreciação da pauta da 

Plenário "Vereador Oscar Porfírio Neto" 
	Ata da 333  Sessão Ordinária — 20/08/2018 - 5 

Rua Guerino Matheus, 205 — Fone/Fax (18) 3361-1047 — CEP 19700-000 — Paraguaçu Paulista (SP) 

CNPJ 51.500.619/0001-04 — Website: www.camaraparaguacu.sp.gov.br  



Palácio Legislativo Água Grande 

eq7/-6,  
Estância Turística de Paraguaçu Paulista 

MÁR)  CI  OSE BARBOSA 
I 1 Secretário 

DE LIMA  NEIDE APARECIDA TE  
la  Secretária 

Ordem do Dia, passou-se para a parte de Explicação Pessoal, de que trata o  art.  
174 do Regimento Interno. Manifestado o desejo de fazer uso da palavra, o senhor 
Presidente comunicou que, efetuada a divisão igualitária, os oradores teriam o 
tempo de 3 minutos e 20 segundos cada um para usar da palavra. Em seguida, 
usaram da tribuna os Vereadores: 1) REINALDO MORAES DOS SANTOS, 2) 
NEIDE APARECIDA TEODORO DE LIMA, 3) VITOR BINI TEODORO, 4) SERGIO 
DONIZETE FERREIRA e 5) MÁRIO CÉSAR GARMS THIMÓTEO. Registre-se que 
os Vereadores José Roberto Baptista  Junior,  Paulo Roberto Pereira, Márcio José 
Barbosa e Luciana Moraes dos Santos solicitaram autorização à Presidência e se 
ausentaram do Plenário antes do término da Sessão. Registre-se, também, que os 
Vereadores Vitor Bini Teodoro e Sergio Donizete Ferreira contaram com tempo em 
dobro (6 min e 40 seg) para uso da tribuna em razão da cessão de tempo efetuada 
pelos vereadores Josimar Rodrigues e Luciana Moraes dos Santos, 
respectivamente. Registre-se, ainda, que os Vereadores  Ian  Francisco Zanirato 
Salomão e Cícero Ribeiro da Silva se inscreveram para usar da tribuna, porém, 
dispensaram o uso da palavra. Finalizando, o senhor Presidente da Câmara 
Municipal, Vereador  Ian  Francisco Zanirato Salomão, agradeceu a presença de 
todos, em especial a Deus, e deu por encerrada a Sessão às 22h45min. Para 
constar foi lavrada esta Ata que vai assinada pelo Presidente, Vice-Presidente, 1° e 
2° Secretários. Nos termos do que dispõe o § 1°, do  art.  2°, da Resolução n° 80, de 
06/07/2010, alterada pela Resolução n° 92, de 07/06/2016, "os arquivos digitais 
gerados pelo sistema serão armazenados individualmente por Sessão Plenária em 
mídias ópticas, ou outro meio de armazenamento que venha a substituir essa 
tecnologia, devidamente identificadas, numeradas e arquivadas junto ao 
Departamento Legislativo, sendo consideradas1;trimônio público e parte integrante 
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IAN FRANCISCO ZAN O  SALOMÃO  
PreOente d 	mara 

RICARDO IBRAIM VALARELLI 
Vice-Presidente 
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